



АТОМНИК АУКРАЇНИ

№3 (790) 21 січня 2016 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

23 СІЧНЯ 1992 РОКУ — ДЕНЬ УТВОРЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ



«Шануймося, бо ми того варті!»

Анатолій Кулінка, председатель профкома Ингульской шахты, считает, что отчет о работе профсоюзной организации шахты выходит за рамки предприятия, поскольку все в этой жизни взаимосвязано: «Если честно, то лично мне ушедший год запомнился своей нестабильностью, лживыми обещаниями политиков, враньем высших чиновников и руководителей страны, бешеным ростом тарифов на коммунальные услуги, особенно за газ, диким обнищанием народа, борьбой правительства за безвизовый режим (кому он сейчас нужен?), беспрецедентным подкупом избирателей на местных выборах, имитацией борьбы с коррупцией, болтовней, драками политиков. Одним словом — бардак».

Но жизнь продолжается, наша Ингульская шахта тоже прожила 2015 год довольно трудно, но, несмотря на это, все же состоялось повышение тарифных окладов работников предприятия на 20% — это хороший результат. Сегодня немало наших работников мобилизованы и проходят службу в зоне АТО. Коллектив шахты активно включился в акцию по сбору добровольных пожертвований для мобилизованных горняков, собрали более 250 тысяч гривен. На эти деньги были приобретены форма, берцы, перчатки, разгрузки, рюкзаки, наколенники и налокотники, спальные мешки, кевларовые каски, бронезилеты. По просьбе бойца спецназа был приобретен современный навигатор и многое другое. Собирали к Новому году для передовой теплые вещи, соленья-варенья и другие подарки.

(Окончание на 2-й стр.)

БУДЬМО РАЗОМ, ДОРОГІ СПІЛЧАНІ!

24 роки тому, 23 січня, на I Установчому з'їзді було прийнято рішення про створення Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України. Прожитий організацією історичний період був насичений важливими подіями, напруженою працею. Поставало щороку багато складних завдань, які профспілка вирішувала, спираючись на свій досвід, знання, рішучість і наполегливість, чітку і принципову позицію щодо ставлення влади до питань трудового і соціально-економічного захисту прав та інтересів її співчленів, розв'язання проблем підприємств та організацій галузі, інших сфер діяльності, що перебувають на обліку в профспілці. Як завжди, рушійною силою, яка визначає успішність, авторитетність профспілки, були і є наші небайдужі, високопрофесійні і самовіддані спілчани за всю профспілковою вертикаллю — від ЦК до первинок.

Саме нашими спільними, консолідованими зусиллями, протестними акціями торік було вирішено низку пріоритетних, нагальних і поточних питань. А саме: повернено зарплатні борги працівникам Чорнобильської зони відчуження, спеціалізованих медсанчастих, дещо збільшено рівень доходу атомників. Шляхом тривалого соціального діалогу і постійного тиску на владні структури ми домоглися прийняття, під завісу року, Державної цільової екологічної програми приведення в безпечний стан уранових об'єктів державного підприємства «Бар'єр», розрахованої на 2015—2017 роки, на підході — затвердження урядом економічної Програми розвитку атомно-промислового комплексу України на 2016—2020 роки. Профспілка оперативним і критичним відреагувала на проект закону про особливості корпоратизації ДП НАЕК «Енергоатом», зініціювала власні пропозиції до законопроекту і як головним визначила завдання — суворо моніторити у правовому полі весь хід реформування Компанії, забезпечення соціального захисту її працівників. З цією ж метою і не тільки ми структурували, деталізували збір, оброблення й узагальнення інформації як постійний контроль за виконанням підприємствами вза-

ємних зобов'язань за галузевими угодами і колективними договорами. Завдяки поступовій реалізації навчального проекту «Трудова школа» профспілкове навчання стало ближчим до низових ланок профспілки.

Від початку Антитерористичної операції первинні й об'єднані організації, апарат ЦК профспілки, редакція газети «Атомник України» матеріально і морально підтримують бійців АТО, триває волонтерська гуманітарна допомога спілчан українським захисникам.

Представники Атомпрофспілки вперше взяли участь у виборах до місцевих рад чотирьох атомних міст і отримали там вагомий результат. Наша профспілка пристала на пропозицію ряду галузевих профцентрів включитися у виборні переговори до Верховної Ради України. Саме так, щоб антисоціальні закони у парламенті не проходили, там повинно бути значне профспілкове лобі.

Оптимізму у завтрашньому дні додає нам нове покоління активістів, відданих профспілковому обов'язку. Учасники Організації молоді профспілки проводять дієву шефську роботу, реалізують свій інтелектуальний потенціал, енергійність у профспілковій діяльності, турбуються про соціальні і побутові проблеми молоді, її фізичний і духовний розвиток, активно формують молодіжний інформаційний простір.

Шановні колеги, друзі! Сьогодні є всі підстави говорити про те, що профспілка як реальна сила здатна не лише обстоювати честь і гідність людини праці, а й підносити захисну роботу на вищій сучасний рівень вимог.

Тож нехай цей День народження профспілки ще тісніше об'єднає нас у виконанні спільної відповідальної місії — поліпшувати умови життя і праці наших спілчан. Щиро і від душі бажаю всім односпілчанам, профспілковим працівникам, ветеранам міцного здоров'я, особистого щастя і родинного достатку. А рідній Україні — процвітання й утвердження миру!

Із глибокою повагою і вдячністю за співпрацю
Голова Атомпрофспілки України Валерій МАТОВ



СПОРТИВНА СЛАВА І ГОРДІСТЬ АТОМНИКІВ

ВИВАТ ГЕРОЯМ СПОРТА!

Редакція «Атомника України» на протязі року постійно освітлює спортивну життя колективів фізкультури, виступлення наших найкращих атлетів на чемпіонатах світу та Європи, а сьогодні в нашому традиційному огляді хотім поблагодарити спортсменів, тренерів, фізкультурних активістів — всіх, хто своїми досягненнями укріплює авторитет галузі, Атомпрофсоюзу, ГП НАЕК «Енергоатом».

За роки незалежності України в колективах фізкультури наших городів-спутників виховано немало зна-

менитих спортсменів. Імена тенісистки Л. Цуренко, фехтовальщиків О. Жовнир, Г. Пундик, О. Штурбабина, Д. Бойко, боксерів братів Сидоренко, пловчих А. Дзеркаль, легкоатлета А. Ситковського, самбіста Д. Бабийчука, Ю. Пилипчука, І. Васильчука, футболістів В. Косовського, В.

Федорчука і других хорошо известны не только в Украине, но и в мире, а их спортивный путь — пример того, как сила воли, целеустремленность и стремление к победе делают спортсмена знаменитым. В номинации «Спортивная слава атомщиков» хотім отметить Лесю Цуренко, Ольгу Жовнир, Александра Ситковского.

Лесе Цуренко было всего шесть лет, когда папа, работник Южно-Украинской АЭС, привел дочку на корты местного теннисного клуба. В десять девочка начала принимать участие в различных турнирах и побеждать соперниц намного старше ее. Талантливую юную спортсменку заметили специалисты, и вскоре Лесья была включена в состав юношеской команды Украины, а в восемнадцать уже играла за национальную сборную. Сейчас ей двадцать шесть, она мастер спорта международного класса, профессиональная теннисистка. Входит в число тридцати лучших теннисисток планеты, вторая ракетка страны. В 2015 году выиграла крупный международный турнир в Стамбуле.

Успешным был год и для олимпийской чемпионки Пекина (2008 год) — нетешинки



Анна ДЗЕРКАЛЬ



Александр СИТКОВСКИЙ

О. Жовнир. Ольга в составе сборной Украины стала чемпионкой I Европейских игр в Баку, а также победительницей двух этапов Кубка мира по фехтованию.

Желтоводец Александр Ситковский — лучший марафонец Европы 2015 года, бронзовый призер международного забега в Марракеше. У наших спортивных звезд амбициозные планы на будущее — принять участие в Олимпийских играх, которые

летом 2016 года пройдут в столице Бразилии Рио-де-Жанейро. Для Саши Ситковского Олимпиада будет третьей, для Оли Жовнир — второй, а для Леси Цуренко — первой. Пожелаем им олимпийского успеха!

В тройку лучших редакция включила и двух южноукраинских спортсменов — Анну Дзеркаль и Дмитрия Ломейко.

(Продолжение на 3-й стр.)

Олимпийская надежда страны



Алина КОМАШУК — представительница нового поколения фехтовальщиц, воспитанная в знаменитой школе Штурбабинных. Свою первую большую победу одержала в семнадцать лет, когда стала чемпионкой мира среди кадетов. В марте 2013 года повторила свой успех, но теперь уже на юниорском мировом чемпионате. А дальше, как в сказке, через пару месяцев заменяет в составе национальной сборной Украины свою землячку, травмированную О. Жовнир, и впервые подымается на пьедестал взрослого чемпионата Европы — серебро в командном первенстве. Но это еще не все. В тот же год в составе сборной страны Алина завоевала еще и золотую медаль командного чемпионата мира. На празднике чествования героев украинского спорта А. Комашук был вручен приз Национальной академии спорта — «Олимпийская надежда страны», и она эти надежды оправдала.

Успешным для Алины Комашук стал сезон 2015 года: золотая медаль на I Европейских играх в Баку, серебряная — мирового и бронзовая Европейского чемпионатов, две победы на этапах Кубка мира. В спортивной коллекции Алины не хватает только олимпийской награды, но Рио-де-Жанейро не за горами.

22 СІЧНЯ — ДЕНЬ СОБОРНІСТІ УКРАЇНИ

Плекаймо єдність власної держави

97 років тому у Києві під перегук дзвонів Святої Софії у присутності десятків тисяч людей було урочисто проголошено Акт злуки Української Народної Республіки і Західноукраїнської Народної Республіки. Слова, що пролунали того дня на Софійському майдані, по-особливого хвилюють нас сьогодні: «Однини воедино зливаються століттями одірвані одна від одної частини єдиної України».

Сьогодні, як ніколи, ми маємо бути єдиними. Саме так ми подолаємо всі складнощі сьогодення, досягнемо мирного неба над рідною незалежною Україною. Ми глибоко віримо у гідне майбутнє нашої Батьківщини!

АТОМПРОФСПІЛКА УКРАЇНИ: ПІДСУМКИ КОНКУРСУ — 2015

23 січня — день народження Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України, і саме напередодні цієї дати відбувається засідання комісії з підбиття підсумків творчого конкурсу (розглядаються текстові та фотоматеріали), який проводиться щорічно Атомпрофспілкою та редакцією «Атомника України» на кращі публікації у газеті про роботу профспілкових організацій та активних спілчан. Положення про конкурс було затверджено Постановою Президії ЦК Атомпрофспілки від 23 грудня 2003 року. Отже, нині вже удванадцяте ми називаємо переможців.

Лідерами у творчому змаганні за 2015 рік стали: колектив відділу роботи з громадськістю і ЗМІ ВП «Хмельницька АЕС» (керівник — Тетяна Лиситчук) та Організація молоді Атомпрофспілки (голова — Павло Олещук). Вони будуть нагороджені грошовими преміями згідно з положенням про конкурс.

За ініціативність у підготовці та оперативність у написанні матеріалів до профспілкового часопису будуть заохочені, як і в попередні роки, редактори газет підприємств Олена Кубарева («Трудовая слава», ДП «СхідГЗК»), Ірина Ємельяненко («Енергія», ВП «Запорізька АЕС»), Лідія Шмирко («Енергія», ВП «Рівненська АЕС»), Олена Бондаренко («Енергетик», ВП «Южно-Українська АЕС»), Віктор Гусаров («Перспектива», ВП «Хмельницька АЕС»).

Серед переможців — начальник відділу зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Інгульської шахти Сергій Полулях, співробітники газет «Енергетик» та «Енергія» Оксана Місюкевич та Іванна Ковб, заступник голови Організації молоді Атомпрофспілки Богдан Сердюк, тренер-викладач з боксу ККСС «Олімп» ВП «Южно-Українська АЕС» Микола Борець, технічний інспектор праці ЦК Атомпрофспілки Микола Гладіч.

Вітаємо переможців і нагадуємо, що творчий конкурс — 2016 розпочався!

ПІДСУМКИ ПЕРШОГО ФОТОКОНКУРСУ ОРГАНІЗАЦІЇ МОЛОДІ АТОМПРОФСПІЛКИ УКРАЇНИ

«ПОЗИТИВЧИК» ВІД МОЛОДІ

Як уже повідомляв «Атомник України» (№10 від 05.03.2015 року), у березні 2015 року Організація молоді Атомпрофспілки (ОМА) започаткувала фотоконкурс «Молодь. Наше майбутнє». Цей захід мав на меті розкриття творчого потенціалу молодих працівників атомних міст та ствердження цінностей молоді засобами фотографії.

У середині грудня культурно-масова комісія Центральної ради ОМА підвела риску під своїм першим фотоконкурсом. Для цього, по-перше, було опрацьовано результати оцінювання конкурсних робіт, яке виконали «народні експерти» у цій сфері — найвідоміші у своїх колективах любителі фотографії: Олександр Жебет (ППО ОП ЮАЕС), Надія Тимофєєнко (ППО ОП РАЕС), Олена Кубарева (СООП), Ігор Лішилєнко (ППО

ЧАЕС), Володимир Семироз (ППО ПАТ КІЕП) та Микола Петриченко («Атомник України»). Такий склад журі був сформований задля неупередженості оцінок та виходячи з консолідуючого принципу причетності представників різних майданчиків до спільної справи.

По-друге, комісія підсумувала також усі «лайки», що зібрані конкурсні роботи під час голосування за них на Інтернет-сторінці ОМА. У такий сучасний спосіб були визначені номінанти на призи глядацьких симпатій. Одразу варто оголосити, що беззаперечним рекордсменом за кількістю прихильників (112 голосів) стала світлина «Позитивчик» Троцюка Івана з ВП ХАЕС (номінація — «Свято життя»).

Організатори фотоконкурсу ставили перед собою цілу низку завдань — від сприяння усвідомленню важливості сім'ї у формуванні суспільства, привертання уваги громадськості до суспільної моралі та соціального захисту і до пропаганди атомної енергетики як екологічно безпечної для довкілля та людини. Виходячи з цього, фотоконкурс проводився у шести тематичних номінаціях, причому кожний учасник мав надати не більше п'яти своїх робіт.

Від початку березня, протягом дев'яти місяців проведення заходу, на конкурс надійшло загалом 79 робіт від 18 учасників. За підсумком голосування журі перші місця у тематичних номінаціях посіли автори:

- **Олексій Валигін** (ВП РАЕС) у номінації «Моя сім'я — мій світ» з роботою «А ми були на селі»;
- **Наталія Гавенко** (ДЗ «СМСЧ № 4 МОЗ України») у номінації «Моя маленька батьківщина» з роботою «Затишний двір»;
- **Павло Молчанов** (ВП ЮАЕС) у номінації «Зв'язок поколінь» з роботою «Ангели-хранителі»;
- **Анастасія Литвиненко** (ПАТ КІЕП) у номінації «Свято життя» з роботою «Україна єднає!»;
- **Дмитро Добровольський** (ВП РАЕС) у номінації «Моя зелена планета» з роботою «Дорога в невідомість»;
- **Олексій Валигін** (ВП РАЕС) у номінації «Наша енергія — наше майбутнє» з роботою «Ранок на РАЕС».

Усім переможцям конкурсу — вітання та грошові призи від Атомпрофспілки, а у планах організаторів заходу — проведення фотоставки найкращих робіт під час щорічного молодіжного форуму. Також планується використати ці роботи для нового корпоративного профспілкового календаря.



«Позитивчик»



«Затишний двір»

Організація молоді Атомпрофспілки щиро дякує учасникам першого фотоконкурсу за гарний настрій, який вони створили своїми позитивними знімками, членам журі та усім небайдужим, які взяли участь у голосуванні!

Богдан СЕРДЮК,
заступник голови Організації молоді Атомпрофспілки



«Україна єднає»



«Дорога в невідомість»



«Ангели-хранителі»



«А ми були на селі»



«Ранок на РАЕС»

ПРОФСПІЛКОВА ОПІКА

Порадовали детвору шефи-заводчане



Говорять, що дарить подарки гораздо приятнее, чем их получать. В этом ничуть не сомневаются представители гидрометаллургического завода ВостГОКа, которые побывали в гостях у своих подшефных — учащихся УВК «Дивосвіт» в канун новгородних праздников.

В щедрых волшебников перевоплотились начальник службы по хозяйственному обеспечению ГМЗ Михаил Мощный, профорг подразделения Александр Руденко, председатель молодежной организации завода Лилия Яременко и заместитель председателя организации молодежи Восточной объединенной организации Атомпрофсоюза Кристина Белоус. Им выпала почетная миссия передать детям искренние поздравления, наилучшие пожелания и, конечно же,

сладкие подарки от всех заводчан.

Учебно-воспитательный комплекс «Дивосвіт» встретил гостей уютной предновогодней атмосферой и приятным запахом свежей сдобы, доносившимся из столовой — в этот момент каждый невольно вспомнил свои школьные годы... В актовом зале разноцветными огоньками светилась елка, которой любовались дети. Первые утренники в УВК «Дивосвіт» прошли для учащихся льготных категорий: на праздник собрались ребята

из малообеспеченных семей, дети-инвалиды и те, чьи папы мужественно несут службу в зоне АТО.

Юные зрители увидели праздничную программу, подготовленную талантливыми учащимися и педагогами учебно-воспитательного комплекса. Были здесь и Дед Мороз со Снегурочкой, и символ года — озорная Обезьянка, и другие сказочные персонажи, которые зарядили прекрасным настроением каждого. В завершение торжества всем девчонкам и мальчишкам гости-заводчане вручили сладости.

«У нас просто замечательные шефы, — отметила директор УВК «Дивосвіт» Валентина Аракчеева. — Наша настоящая дружба и сотрудничество длятся долгие годы.

Во-первых, ребята с нетерпением ждут их прихода на разные праздничные мероприятия, которых в течение года проводится немало. Во-вторых, мы знаем, что заводчане всегда готовы подставить дружеское плечо и в решении хозяйственно-бытовых вопросов учебного заведения. Внимание, заботу, поддержку коллектива гидрометаллургического завода ценят и педагоги, и учащиеся, и родители. Кстати, среди наших учеников большинство тех, чьи родители работают на ГП «ВостГОК». Желаем в Новом году заводчанам и всем работникам комбината процветания, стабильности, успешного развития! А будет все хорошо у шефов — будем счастливы и мы!»

Елена КУБАРЕВА,
фото автора

Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Жиланська, 5-6, оф. 5, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»

Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: (044) 590-18-22
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
http://www.atomprofspilka.info

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована
у ПП «Трейд Інформ»: м. Київ,
вул. Новозабарська, 2/6.
Тираж 5000
Ціна договірна